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Viele Wege führen nach Rom. Immer mehr Menschen wollen nicht nur nach Santiago de Compostela pilgern, sondern auch auf alten Pilgerwegen in die ewige Stadt gelangen. Ähnlich wie auch die Jakobswege, geriet der Weg der VIA ROMEA von Norddeutschland nach Rom über viele Jahrhunderte in Vergessenheit. Doch seit einigen Jahren besteht nun wieder die Möglichkeit, auf diesem alten Pilgerpfad zu gehen.

Der Rhönklub Mellrichstadt hat schon im Jahr 2020 bereits Teilstrecken des Via Romea-Pilgerwegs, die durch unsere Region führen, von Meiningen bis nach Münnerstadt erwandert. Die seit 2020 geplante und schon zweimal verschobene Europäische Pilgerwanderung „Pilger öffnen Horizonte“ von Stade nach Rom startet Mitte Juni 2022 von Stade. An dieser großen Pilgerwanderung möchten wir uns in 2022 auf den Pilgerstrecken von Oberammergau bis nach Innsbruck beteiligen.
Der Rhönklub Mellrichstadt lädt zu einer mehrtätigen Wanderreise auf dem mittelalterlichen Rom-Pilgerweg „Via Romea“ vom 20.08. bis 25.08.2022 ein. Über 4 Etappen von insgesamt ca. 80 km führt der Weg über den von Abt Albert von Stade beschriebenen Rom-Pilgerweg von Oberammergau über Garmisch-Partenkirchen, Mittenwald und Reith bei Seefeld bis nach Innsbruck. Bei Bedarf können die Teilstrecken verkürzt werden. Von einem festen Standort aus wird der Transport zum jeweiligen Startpunkt und die Abholung vom Zielort täglich mit eigenem Bus durchgeführt.

Interessierte Teilnehmer melden sich bitte bei Wolfgang Feiler, Mellrichstadt, Tel. 09776 7544.
Mit dem Rhönklub unterwegs…





Wandern auf dem „Via Romea“ Rom-Pilgerweg
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